Tema: @opmyJibl Ky0a CcyMMbI M Ky0a pa3HOCTH JABYX BbIPa:KeHUI
Heaun ypoka: OTpaboTka HABBIKOB TPUMEHEHUS (HOPMYJIT «KyO CyMMBI U Pa3HOCTH
JIBYX BBIPQXCHHI» MIPH PEIICHUH 3aa4
3amayu ypoka
1. pa3BuTHE y Yydamuxcs CIHOCOOHOCTEH IO COCTaBJICHHMIO CBOEro IIaHa
JNCHUCTBUM B  HMCHOJB30BAaHUU (POPMYT COKPAIIEHHOTO  yMHOXEHUS,
dbopMHpOBaHUE YCTOWYMBOTO HHTEPECA K IPEAMETY.
2. crnocoOCTBOBAaTh BOCIHMTAHUIO y YyYaIIMXCSd BHUMAHHUS U aKKypaTHOCTH B
IpUMEHEHUHU HOopMyII
Tun ypoka: ypok 3akperieHus
Ili1an 1 X0 ypoka
1. Opranu3anMoOHHbBII MOMEHT
2. IlpoBepka nomaniHero 3ajaHusi: BrisaBieHus: ypoBHs 3HAHHHA ydaluMHICS
3aJJaHHOTO Ha JIOM MaTrepHala; ONpeleJeHHe TUIIUYHBIX HEJIOCTaTKOB B
3HAHMSIX U IPUYHMH UX TIOSIBJICHUS; JIMKBUIAIIMSA OOHAPYKEHHBIX HEJOUETOB.
3. YcrHas pabora
1. Haiinure KBaapaTsl BEIpaxkeHuit C; -3; 5a; 6X2; y3; X 'y
HaiiTu KyObl 3TUX BBIpAXKEHUH.
2. Haiinure npousBenenne 2x u 6¢; 5y u 2x; 4a u 3y. UeMy paBHO yABOCHHOE
BBIPAKEHUE ITUX YUCEN?
3. Hcnonb3ysi TepMUHBI «Pa3HOCTBY», «CYMMay, «KBaApaT», «KyO» MpOYUTaTh
3aMMCAaHHBIC BHIPAKCHHUSI
a)c+y;6) (x +a)% B)x—y; 1) (c — ) 1) ¢ + x5 €) y* —x ? %) (x-y)° 3) (2B+a)’
4. Chopmynupyiite popMyIibl COKPAILIEHHOTO YMHOKEHHUS.
a) Keagpar cymmel 1Byx BeIpaxkenuu (a + b)? = a2 + 2ab + b?
6). Kazpat pasnoctu aByx BeIpaxenuii (2 — b)? = a? — 2ab + b?
B). PasHoCT KBanpaToB ABYX BeIpaskeHuii a2 — b? = (a -b) (a+b)
r). Ky6 cymmbr 1Byx Beipaxenuii (a + b)® = a® + 3ah + 3ab? + b?
1). Ky0 pasnoctu nasyx Beipaxenuii (a — b)® = a® — 3a%b + 3ab? — b®

5. 3anoJIHUTH MPOITYCKH



Ix+2a)” =x". 4ax. . da” (Zx+ )" =dx +. 4y

17 +2x]° =49 78x.. 4x° (@ +3b)° =a” +Bab+..
; ; R (—2m+1)]" =d4x . dw. 1

13 —5x]" =39x"..30xp..20F" | oy mompio g

4da—3)" =16a”’.. 24a..9 (.. —Sa)® = .. +100ax +...

4. OTpadoTKa HABLIKOB MpUMeHeHHUs1 GopMyJ1 IPH peleHnn 3aaa4
Nol Haiitu ommbku
(4y-3x)(3x+4y)=8y?-9x?
100m*-4n®=(10m?2-2n2)(10m?+2n?)
(3x+a)?=9x?-6ax+a’
(6a%-9¢c)?=36a*-108a 2c+18c?
(3x+1) 3=27x3+9x+9x+1
Ne2 ympocTuTe BeIpakeHus
1. x?—4xy + 4y?
2. 252+ 10a+1
3. 16a>—-24a+9
4. (3B-1)(38+1)
5. 4x%—28xy + 49y?
6. (xy-1)(xy+1)
7. (3a-4B)(4B+3a)
8. a?+10a+ 25
9. 1-2p+g2
10.(12a-25¢) (25c+12a)
Neo3 . Meton paHKupoBaHHs
— B manHOM 3aaHuM HY>KHO COIOCTaBUTH (pOpMyJiaM MPUMEpHI, B JIEBOU YacTh
3aJjaHus 3amucaHbl (OPMYJIBI B BHJIC TIPUMEPOB, a B MPABOH YacTH TO, YTO MBI
JIOJKHBI TIOJYYUTh B pe3yiIbTaTe MpeoOpa3oBaHuii C MOMOIIBI0 (popmy.
Harmrpumep : (3 +y)(3 —y) —3T0 J1€Bast 4acTh, a B IIPABOii YaCTU TOJDKHO OBITH 9 — y2,
1) (x +5)% a) 35x — 5x%;
2) (a—3B)(a + 3B); 6) 3% +27x + 9x2 + x3;
3) 4x2 — 4xy + y?B) (2x — y)?;



4) 5x(7 —x); r) x> +10x +25
5) (3 +x)%; e) a®> — 982
IIpasunvuvie omeemst. 1(1), 2(e), 3(B), 4(a), 5(0)

Ne4 3anuimmre B BUAEe MHOTOWICHA
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Pabora ¢ yuebnnkoM Ne2(01¢ koMMeHTapUeM y JTOCKH
No,202(uneueTHble) B apax,

No 203 nHeuerHbie

5. lomamnee 3aganue: §10 Ne201,202, 203

6.Pedaexcusi. Utor ypoka



